	I вариант.
1.Закрасить правильный ответ. Слушать внимательно.
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

2. Решите примеры.

 9 – 1 =                     9 – 2 =                              0 + 2 =

 8 + 2 =                     6 + 2 =                              1 – 1 =

3. Сравните (вставьте   "<"  "="  ">"  в окошко)


                       10      1                  8        9

                         6      6                  5        3

4. Нарисуй в одном ряду 4 квадрата, а в другом на 2 больше.

5. Сделай схему к задаче и реши ее.

У Оли 4 красных шарика и 2 синих шарика. Сколько всего шариков у Оли?

Ответ:   


	II вариант.

1.Закрасить правильный ответ. Слушать внимательно.
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

2. Решите примеры.

 2 – 2 =                     6 – 2 =                            10 -  2 =

 1 + 0 =                     7 + 2 =                              8 – 1 =

3. Сравните (вставьте   "<"  "="  ">"  в окошко)


                       10      9                  8        8
                         4      6                  6        1
4. Нарисуй в одном ряду 5 кружков, а в другом на 2 больше.

5. Сделай схему к задаче и реши ее.

У Миши 7 машинок. Он отдал 2 машинки Вите. Сколько машинок осталось у Миши?

Ответ:   




